

Уважаемая Сарра Федоровна!

Мы, бывшие школьники города Донецка, хотим выразить Вам сердечную благодарность за то, что существует такой фестиваль, как «Учитель профильной школы», в рамках которого в течение четырех лет учащиеся нашей школы с успехом принимали в нем участие.

Это благодаря Вам и координатору Фестиваля Зевиной Любови Васильевне, людям с активной жизненной позицией и позитивным настроем, удалось создать, укрепить и дать дальнейшую жизнь такому форуму! В 2020 году уже 14-й раз будет дана возможность проявить свои способности, таланты и качества всем приехавшим на этот конкурс.

Сегодня я, Пилипенко Виктор, студент 4 курса РГУПС. Но помню, как Вы, Сарра Федоровна, мне вручали грамоту в 2016 году. Я очень волновался, и потел, и бледнел, и голос дрожал. Но участие в Фестивале помогло мне через год, в июне, получить, кроме Федеральной, еще и Губернаторскую медаль. Это моя гордость.

Бородин Кирилл после победы в 2019 году получил дополнительно 3 балла к общему их числу полученных на ЕГЭ, что дало возможность поступить на бюджет. Сейчас он студент 2 курса ДГТУ.

Ермоленко Денис, выступая в прошлом году у Вас с научно-фантастическим рассказом о Марсе, тоже стал победителем и получил дополнительные баллы при поступлении. Он – первокурсник ЮФУ. И по совету Любови Васильевны подал свой материал на публикацию в журнал, а главное, что он поверил в себя и продолжает писать рассказы.

Вспоминая как мы участвовали в Фестивале, мы, в первую очередь помним теплую, дружескую обстановку мероприятия, как все свободно общались, как было здесь легко и уютно. Так пусть же Фестиваль живет! Долго-долго! Пусть он помогает другим мальчишкам и девочкам приобретать опыт публичных выступлений, умение отстаивать свою точку зрения, получать удовольствие от своей работы.

Желаем Вам крепкого здоровья, оптимизма, благополучия! Пусть Ваша энергия не иссякает!

Ваши благодарные участники: Пилипенко Виктор, Бородин Кирилл, Ермоленко Денис.

г.Донецк